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1. Naj bo (G, ◦) grupa in g, h ∈ G elementa končnega reda, za katera velja g ◦ h =
h ◦ g (npr. disjunktna cikla neke permutacijske grupe Sn). Kaj lahko poveš o
redu elementa g ◦ h?

2. Poišči vse celoštevilske rešitve enačbe:

123x+ 57y = 531.

3. V obsegu Z5 poišči vse rešitve spodnjega sistema enačb:

2x+ y + 3z = 4
4x+ y + 4z = 1

x+ y = 3

4. V vektorskem prostoru R3[x] sta dana podprostora

U = {p ∈ R3[x]; p(1) = p′(1)} in V = {p ∈ R3[x]; p(1) =

∫ 1

0

p(t)dt}.

Poišči baze prostorov U , V in U ∩ V .


